

№ 86 (24157)

27 мая 2005 года





www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ М.А. ШОЛОХОВА

Стр. 7



ПО ПРОЗВИЩУ МУХОМОР

Стр.11





Впервый раз в качестве "стража порядка", правда, на общественных началах Виктор Балычев проявил себя в 1976 году, когда на остановке у магазина "Чайка" он заступился за мужчину, которого избивали подростки. Виктора тогда зацепили немного ножом. Девчата, ставшие свидетелями, отвели его в сторону и вызвали "скорую". Не мог предположить тогда Виктор, что спустя четыре года он раз и навсегда свяжет свою жизнь с милицией. Мать, провожая сына на учебу в Нижний Новгород, сомневалась в его возможностях, но он поступил с первого раза и был одним из лучших курсантов. Много времени проводил Виктор в библиотеке нижегородской высшей специальной школы

милиции, готовившей сотрудников подразделений по борьбе с экономическими преступлениями. Отвечая на экзаменах, Виктор всегда выражал свою позицию, свое понимание, а не повторял заученные наизусть лекции.

В 90-х годах Балычеву пришлось вернуться на родную Орловщину: умер отец, мать осталась одна. В Орловский РОВД на должность участкового уполномоченного его взяли сразу. Будучи по природе своей коммуникабельным, словоохотливым, старший лейтенант милиции Балычев сразу же вписался в коллектив и начал осваиваться.

(Окончание на 13-й стр.).



МОГУЧИЙ СВЕТ НАД БЫСТРОЙ ЧЕРНЬЮ